

## 合肥火车站:所有列车 100%实名制验票

# 进京、进疆、进藏均需二次安检

星报讯(记者 王玉) 想进入候车大厅首先需要在入口处盖戳,然后安检进入候车大厅。如果你是进京的乘客,你还要被再次开包检查。这是记者昨日从合肥火车站了解到的最新消息。

### 所有列车 100%实名制验票

记者了解到,进入11月份,合肥火车站安检再次全面升级。按照上海铁路局的要求,所有进京、进疆、进藏列车,及其他所有列车均实行100%实名制验票。

昨日,记者在合肥火车站候车大厅看到,广场的入口处排着长长的队伍,铁路工作人员面对准备进站的乘客,一一核实票、证、人是否一致,并不时在车票上加盖“实名验讫”的章印。

通过第一道关后,进入候车大厅,所有乘客还需要进行安全检查。安检道口前,铁路工作人员还对旅客及携带的行李进行百分之百安检,同时,开包检查率也比平时有所增加。一旦在检测仪器上看到异常的物品,工作人员还会要求旅客开包查验。

### 进京、进疆、进藏均需二次安检

记者发现,前往北京、新疆、西藏等地的乘客,还要进行二次安检。

在合肥火车站候车大厅二楼第3候车室,安检人员还专门设立北京方向候车专区,进入这个候车专区之前,合肥铁路公安处的工作人员将用手持设备对旅客进行“二次安检”。记者在现场注意到,这个二次安检,几乎全部是开包检查,检查的内容比第一次安检更加细致。

合肥火车站提醒近期前往京、疆、藏的旅客,乘坐火车时请携带好身份证件,以方便工作人员的查验,同时,最好提前半个小时到达车站,以免耽误行程。

据悉,本月内,选择飞机出行的乘客也要注意了,目前合肥机场的安检升级为三级响应制度,安检的项目也相应增多,所以乘坐飞机的乘客需要提前1个半小时到机场。“合京快线”通道的乘客,依然只需要提前半个小时到机场即可。

## 我省4名外国专家入选“外专千人计划”

# 每人将获数百万元经费和补助

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省外专局获悉,我省合肥工业大学引进的澳大利亚籍专家 Noel Clarence White(诺尔·怀特)、德国籍专家 Reinhart D·Kühne(瑞·库诺)2人入选第二批“外专千人计划”,每位专家将分别获得400万元的科研经费资助和100万元的一次性补助。至此,我省已有4名引进的外国专家入选该计划。

据悉,“外专千人计划”作为“千人计划”的第5个工作平台,中央财政将给予入选外国专家每人100万元人民币的一次性补助和300~500万元科研经费补助。入

选外国专家在出入境、居留、医疗、保险、住房、税收、薪酬等方面享受“千人计划”特定政策和待遇。这是目前我国优惠条件最多、资助比例最大的引才政策。

首批“外专千人计划”评审中,我省中国科技大学、中科院合肥物质科学院(中直部门渠道)有2人入选。2012年第二批“外专千人计划”原则上要求由单位所属地的省级外专局组织申报。按照这一要求,省外专局深入调研,重点摸排,积极组织部属在皖单位和我省相关高校、科研机构和企业申报。此次入选的2名外国专家,诺尔·怀特为澳大利亚塔斯马尼亚大学教

授,全球一流矿床专家,引进后,将组建团队着重进行斑岩-矽卡岩型矿床、浅成低温贵金属矿床与国外同类矿床的对比研究,阐明我国长江中下游成矿带成矿规律,建立有效指导区域隐伏矿床预测和深部矿床探测的技术方法组合。

瑞·库诺此前担任德国宇航中心所长、斯图加特大学交通工程系主任,为“城市智能交通”国际业界权威人士。该专家曾多次应邀来院执行“百万人口城市智能交通系统”引智项目,研发成果在全国近20个大中型城市应用,为中国政府“友谊奖”、安徽省“黄山友谊奖”获得者。

## 冷风冷雨

### 周四卷土重来

星报讯(李宜静 记者 祝亮) 昨日的省会合肥依然秋高气爽,阳光明媚,但气温着实低得让市民有些“措手不及”。经过11月3~4日冷空气的“洗礼”,我省气温明显下降,冬天的脚步越来越近了。据气象部门预计,今明两天这样的天气还将持续,气温回升并不明显,到了8日前后,又有一场冷风冷雨来袭,而且雨量可能还不小。

据省气象专家预计,11月6日,全省晴天到多云。11月7日,全省多云转阴天,夜里淮北局部地区有小雨。11月8日,全省多云到阴天。沿淮淮河以南有小雨,其中大别山区和沿江江南部分地区中雨。



## 移动智能机

# 0元购

## 大网大屏 大优惠!



### 超多机型

### 超低门槛

### 超量礼品

**手机不花钱,大牌随心选!即日起,安徽移动智能机金秋特卖会热力开启,多款4寸大屏智能手机抄底放送! 0利回馈,0元封顶,更有丰厚好礼,欢乐加赠!**

**活动预告** ▶ **超多机型** HTC、三星、摩托、联想、酷派、中兴、华为等众多厂商鼎力加盟,大牌博览,0元抢购;  
 ▶ **超低门槛** 月最低消费一降再降,每月最低仅需40元,智能靓机带回家;  
 ▶ **超量礼品** 手机0元,大礼加赠,各类促销惊喜,尽享购机乐不停。






更有近百款高中低档机型供您选择

活动详情请见安徽移动营业厅公告、登陆安徽移动官方网站或咨询10086



☞ 买手机就上 ah.10086.cn